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VW Lupo

Swiatlo drogowe nie daje sie
wytaczyé

Jesli w pojazdach tych po uzyciu swiatet drogowych nie dajg
sie one wytaczyc, to mozliwg przyczyng awarii jest
przetgcznik kierunkowskazow. W wyniku za duzej sity
przetgczania (przetgczanie poprzez uderzenie lub bardzo
silne naciskanie) dochodzi do uszkodzenia stykéw Swiatet
dtugich w przetgczniku. Styki te wyginajg sie i po pewnym
czasie wystepujg trudnosci z wytgczeniem Swiatet
drogowych.

W razie zgtoszenia tej usterki nalezy wymienié przetacznik
kierunkowskazow.

W samochodach produkowanych od wrzesnia 1999 montuje
sie fabrycznie zmienione przetaczniki odporne na silne
przetgczanie.




